



История Вечного огня

Презентация
ученика 4 класса
Ярового Фёдора

Он горит зимой и летом, днём и ночью, символизируя, что память о подвиге защитников Родины будет жить вечно.



**В России традиция зажигать Вечный огонь
появилась значительно позже...**



И лишь 10 лет спустя в Москве открыт мемориальный архитектурный ансамбль
«Могила Неизвестного солдата»

**Имя твоё неизвестно,
Подвиг твой бессмертен...**



Во многих городах бывшего Советского Союза горит Вечный огонь в память о погибших в Великой Отечественной войне



Вечный огонь остаётся символом подвига,
национальной независимости и подлинной любви к
Родине.

ИМЯ ТВОЁ НЕИЗВЕСТНО
ДВИГ ТВОЙ БЕССМЕРТЕН